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| Esercizio 1

= .model esercizio1
.inputs xe/ zv
.outputs
.names xyzvf
0000 1




‘ Esercizio 2

= .model sottrazione2
.inputs a1 a0 b1 b0 = # SOMMA
.outputs s1 s0 .names al a0 d1 dO s1
# INVERSIONE 90101
.names b1 b0 c1 0101 1
001 0110 1
011 1000 1
.names b1 b0 cO 1?88 1
901 1111 1
101
# SOMMA 1 brgbnﬁs a1l a0di1dos0
.names c1 c0 d1 8‘1)(1)(1) 1
0 1 0110 1
10 1001 1
bnoaqnes ¢1¢0do 1‘13(1)(1) 1
101 1110 1
end

‘ Esercizio 3

= #il don't care set é stato considerato come appartenente
all'off-set

.model vocali0
inputs i4 i3 i2i1 i0
.outputs o

.namesi4i3i2i1i0o
00000 1
00100 1
01000 1
01100 1
10010 1

.end




‘ Esercizio 3

= #il don't care set € stato considerato come appartenente all'on-set
.model vocalit
.inputs i4 i3 i2i1i0
.outputs o

00000 1
00100 1
01000 1
0110
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‘ Esercizio 3

= #il don't care set & stato
considerato come
appartenente al don’t care-

.exdc
.names i4i3i2i1i0 o

set 10101 1

101101

10111 1

= .model vocalii 11000 1

.inputs i4 i3 i2i1i0 11001 1

.outputs o 11010 1

11011 1

'OnOaO%881i4 i3i2i1i0o 11100 1

11101 1

00100 f 111101

010001 111111
01100 1

10010 1 end




‘ Esercizio 4

= #il don't care set € stato considerato come appartenente all'off-set
.model radice_intera_0
dnputs i3i2i1i0
.outputs o1 o0

.names i3 i2i1i0 00
0001 1
0010 1
0011 1
1001 1

.names i3 i2 i1 i0 o1
0100 1
0101 1
0110 1
01111
1000 1
1001 1

.end

‘ Esercizio 4

= #il don't care set € stato .names i3 i2 i1 i0 o1
considerato come 0100 1
appartenente all'on-set 0101 1

= .model radice_intera_1 01101
.inputs i3 i2 1710 01111
.outputs o1 00 1000 1

e 1001 1

.names i3 i2 i1 i0 00 1010 1

0001 1

1

00111

100 1101 1

1110 1

11111

.end
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‘ Esercizio 4

= .model radice _intera_0 exdc
nputs i3 i2 1110 .names i3i2i1i0 00
.outputs o1 00 1010 1
.names i3 i2 i1 i0 00 10111
0001 1 1100 1
0010 1 1101 1
0011 1 11101
1001 1 11111
ih i g .names i3 i2i1i0 o1
bn1a0r8e13 i3i2i11i0 o1 1010 1
0101 1 10111
0110 1 1100 1
01111 1101 1
1000 1 1110 1
1001 1 11111

.end




